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Para dar cumplimiento al “Acuerdo relativo a las encuestas o sondeos de opinión sobre asuntos electorales que tengan 

por objeto dar a conocer las preferencias de los ciudadanos”, aprobado por la Comisión Estatal Electoral del Estado de 

Nuevo León, en el presente documento se detallan los responsables, características técnicas y resultados de la Primera 

Encuesta GEA-ISA sobre Preferencias Electorales en Nuevo León, 2012 para Grupo Milenio y Multimedios Televisión. 
 

Responsables:   GEA Grupo de Economistas y Asociados, S.C. 
http://www.gea.structura.com.mx   

Presidente Ejecutivo: Mauricio González. 

 Oficinas: Pestalozzi 522, Col. Narvarte, 03020, México, D.F. 

Tel. [52] 55 5639 9000   E-mail: contacto@gea.structura.com.mx 

 

ISA Investigaciones Sociales Aplicadas ® 
http://www.isa.org.mx 

   

INDAGACIONES Y SOLUCIONES AVANZADAS, S.C. 
 

Responsable del diseño: Ricardo de la Peña (Presidente Ejecutivo).        

 Despacho: Minerva 359, Col. Florida, 01030, México, D.F. 

 Tel. [52] 55 5663 4348    E-mail: ricartur@isa.org.mx 
 

Responsable del operativo: Rosario Toledo (Directora General). 

 Oficinas: Coyoacán 7, Col. Del Valle, 03100, México, D.F. 

 Tel. [52] 55 5669 3481    E-mail: rosariot@isa.org.mx 

 

Patrocinio y difusión: Grupo Milenio ® 
http://www.milenio.com 

  

Multimedios Televisión 
http://www.multimedios.tv 
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CCUUEESSTTIIOONNEESS  DDEE  MMÉÉTTOODDOO    

 

1. Fechas del levantamiento. 
 

  3-5 de junio de 2012. 
 

2. Método de muestra empleado. 
 

Se eligió de manera sistemática, sobre un listado que incluyó todas las secciones 

electorales de la entidad, una muestra de secciones electorales, consideradas 

como unidades primarias de muestreo, una por cada diez entrevistas a realizar, 

con probabilidad proporcional a su tamaño (determinado por los ciudadanos 

registrados actualmente en el Listado Nominal de Electores) y con reemplazo.  

 

En cada una de las unidades primarias de muestreo seleccionadas y mediante 

recorrido aleatorio (con arranque a partir del domicilio de la casilla básica en la 

elección federal anterior e intervalo constante) se eligieron diez viviendas a ser 

incluidas en muestra, para alcanzar el volumen de casos requerido. 
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En cada una de estas viviendas se seleccionó a la persona que, formando parte 

de la población objetivo, celebrara su cumpleaños en fecha más próxima futura  

de entre los presentes al momento de la entrevista. 

 

En caso de no haberse podido realizar la entrevista en el domicilio elegido o a la 

persona seleccionada, se procedió a intentar la entrevista en la vivienda contigua 

y así hasta su realización. 
 

3. Población muestreada. 
 

Ciudadanos mexicanos de 18 años y más, residentes en el territorio de cada 

demarcación bajo estudio al momento de la entrevista, que declararon contar 

con credencial de elector vigente con domicilio en el municipio donde se 

efectuó la consulta. 
 

4. Tamaño de la muestra que sirve como la base primaria del reporte de la encuesta. 
 

  4,000 entrevistas. 
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5. Tamaño y descripción de las submuestras. 
 

La muestra total tuvo alcance estatal, pero los estimadores obtenidos al nivel 

estatal corresponden a intenciones de voto para los comicios federales. 

 

 Se tuvieron muestras particulares para los nueve municipios que forman parte 

de la Zona Metropolitana de la Ciudad de Monterrey actualmente: 

 

MUNICIPIO                 CASOS 

APODACA      380 

GARCIA       290 

GENERAL ESCOBEDO   320 

GUADALUPE     360 

JUAREZ       270 

MONTERREY     730 

SAN NICOLÁS DE LOS GARZA 310 

SAN PEDRO GARZA GARCIA  380 

SANTA CATARINA    280 



 

 

                                                                                                                         

6 

 

  

6. Margen de error de la muestra. 
 

±3.5 por ciento al 95 por ciento de confianza para los estimadores sobre 

preferencias correspondientes a cada uno de los municipios reportados. 
 

7. Modalidad de la encuesta. 
 

Entrevistas personales (cara a cara) en viviendas particulares, con cuestionario 

estructurado aplicado de manera directa por el entrevistador con procedimientos 

convencionales de papel y lápiz. 
 

8. Fraseo completo y orden de las preguntas mencionadas en el reporte. 
 

“Si en este momento se celebraran las elecciones para la Presidencia Municipal, 

¿por quién votaría usted?”. 
 

9. Resultados porcentuales de todas las preguntas publicadas. 
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PRESIDENCIA MUNICIPAL DE APODACA 

Si en este momento se celebraran las elecciones para la 

Presidencia Municipal, ¿por quién votaría usted? 

        Con    Sin 

           indefinidos     indefinidos 

 

Hipólito Cárdenas Lozano, PAN    15%    16% 

Raymundo Flores Elizondo, PRI-PVEM   63%    66% 

Pedro Domínguez Castañeda, PRD    11%    12% 

Isaías Tovar Reyes, PT        2%      2% 

Juan Daniel Urbina Gallegos, NA      4%      4% 

Indefinidos          5% 

 

 

380 entrevistas cara a cara en vivienda 
a ciudadanos mexicanos con credencial de elector vigente domiciliada en el municipio 

Margen de error: ±3.5% al 95% de confianza 
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PRESIDENCIA MUNICIPAL DE GARCIA 

Si en este momento se celebraran las elecciones para la 

Presidencia Municipal, ¿por quién votaría usted? 

 

        Con    Sin 

           indefinidos     indefinidos 

 

Ofelia Margarita Botello Morales, PAN   21%    27% 

Jesús Hernández Martínez, PRI-PVEM   45%    55% 

Enrique Garza Fernández, PRD    14%    17% 

Deyanira Aurelia Villasana de León, PT     1%      1% 

Benito Javier Marmolejo Ordoñez, MC     0%      0% 

Juan Manuel Luna Hernández, NA      0%      0% 

Indefinidos        19% 

 

290 entrevistas cara a cara en vivienda 
a ciudadanos mexicanos con credencial de elector vigente domiciliada en el municipio 

Margen de error: ±3.5% al 95% de confianza 
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PRESIDENCIA MUNICIPAL DE GENERAL ESCOBEDO 

Si en este momento se celebraran las elecciones para la 

Presidencia Municipal, ¿por quién votaría usted? 

 

        Con    Sin 

           indefinidos     indefinidos 

 

Angélica Quiroz Ortega, PAN     27%    30% 

César Gerardo Cavazos Caballero, PRI-PVEM 54%    60% 

María de Jesús Cantú Tijerina, PRD     7%      8% 

Francisco Alfredo Días Zorola, PT      0%      0% 

Francisco Ruiz Gómez, NA       1%      2% 

Indefinidos        11% 

 

320 entrevistas cara a cara en vivienda 
a ciudadanos mexicanos con credencial de elector vigente domiciliada en el municipio 

Margen de error: ±3.5% al 95% de confianza 
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PRESIDENCIA MUNICIPAL DE GUADALUPE 

Si en este momento se celebraran las elecciones para la 

Presidencia Municipal, ¿por quién votaría usted? 

 

        Con    Sin 

           indefinidos     indefinidos 

 

Blanca Judith Díaz Delgado, PAN    31%    35% 

César Garza Villarreal, PRI-PVEM    52%    59% 

Yamille Graciela Villarreal Reyna, PRD     4%      4% 

Rogelio Benavides Chapa, PT       2%      2% 

Isaías Carrizales Flores, MC       0%      0% 

David Gerardo Velazco Sánchez, NA     0%      0% 

Indefinidos        11% 

 

360 entrevistas cara a cara en vivienda 
a ciudadanos mexicanos con credencial de elector vigente domiciliada en el municipio 

Margen de error: ±3.5% al 95% de confianza 
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PRESIDENCIA MUNICIPAL DE JUÁREZ 

Si en este momento se celebraran las elecciones para la 

Presidencia Municipal, ¿por quién votaría usted? 

 

        Con    Sin 

           indefinidos     indefinidos 

 

Rodolfo Ambriz Oviedo, PAN     24%    24% 

Francisco Héctor Treviño Cantú, PRI-PVEM  64%    65% 

Luz María Flores Guarnero, PRD    11%    11% 

Diana Judith Uribe Salazar, PT      0%      0% 

Brenda Yazmín García Noriega, MC     0%      0% 

Martha Elena Aguirre González, NA     0%      0% 

Indefinidos          1% 

 

270 entrevistas cara a cara en vivienda 
a ciudadanos mexicanos con credencial de elector vigente domiciliada en el municipio 

Margen de error: ±3.5% al 95% de confianza 
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PRESIDENCIA MUNICIPAL DE MONTERREY 

Si en este momento se celebraran las elecciones para la 

Presidencia Municipal, ¿por quién votaría usted? 

 

        Con    Sin 

           indefinidos     indefinidos 

 

Margarita Arellanes Cervantes, PAN   29%    31% 

Felipe Enríquez Hernández, PRI-PVEM   56%    60% 

Aliber Rodríguez Garza, PRD       5%      6% 

Hugo Sergio Fernández Garza, PT      3%      3% 

Georgina Pastor Díaz, MC       0%      0% 

Blanca Rosa Sánchez González, NA      0%      0% 

Indefinidos          7% 

 

730 entrevistas cara a cara en vivienda 
a ciudadanos mexicanos con credencial de elector vigente domiciliada en el municipio 

Margen de error: ±3.5% al 95% de confianza 
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PRESIDENCIA MUNICIPAL DE SAN NICOLÁS DE LOS GARZA 

Si en este momento se celebraran las elecciones para la 

Presidencia Municipal, ¿por quién votaría usted? 

 

        Con    Sin 

           indefinidos     indefinidos 

 

Pedro Salgado Almaguer, PAN    47%    49% 

Luis Carlos Cabello Marroquín, PRI-PVEM  37%    38% 

Sandra Guadalupe Guerra Garza, PRD   13%    13% 

Gilberto Percival Miranda Jiménez, PT     0%      0% 

Raúl Lozano Escamilla, NA       0%      0% 

Indefinidos          3% 

 

 

310 entrevistas cara a cara en vivienda 
a ciudadanos mexicanos con credencial de elector vigente domiciliada en el municipio 

Margen de error: ±3.5% al 95% de confianza 
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PRESIDENCIA MUNICIPAL DE SAN PEDRO GARZA GARCÍA 

Si en este momento se celebraran las elecciones para la 

Presidencia Municipal, ¿por quién votaría usted? 

 

        Con    Sin 

           indefinidos     indefinidos 

 

Roberto Ugo Ruiz Cortés, PAN    47%    48% 

Othón Ruiz Montemayor, PRI-PVEM   38%    39% 

Felipe de Jesus Arrona Hernández, PRD     8%      9% 

Raúl Herrera Ramírez, PT       0%      0% 

Ricardo Gonzalez Sada, MC       0%      0% 

Jorge Alfredo Longoria Treviño, NA     4%      4% 

Indefinidos          3% 

 

380 entrevistas cara a cara en vivienda 
a ciudadanos mexicanos con credencial de elector vigente domiciliada en el municipio 

Margen de error: ±3.5% al 95% de confianza 
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PRESIDENCIA MUNICIPAL DE SANTA CATARINA 

Si en este momento se celebraran las elecciones para la 

Presidencia Municipal, ¿por quién votaría usted? 

 

        Con    Sin 

           indefinidos     indefinidos 

 

Víctor Pérez Díaz, PAN      34%    34% 

Irma Adriana Garza Villarreal, PRI-PVEM  61%    61% 

José Arellano Bustos, PRD       5%      5% 

Heriberto Romero Olvera, PT       0%      0% 

Jesús Perches Estrada, NA       0%      0% 

Indefinidos          0% 

 

 

280 entrevistas cara a cara en vivienda 
a ciudadanos mexicanos con credencial de elector vigente domiciliada en el municipio 

Margen de error: ±3.5% al 95% de confianza 
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10. La descripción de la manera en que se procesó la información. 
 

En oficinas se efectuó la validación y crítica del llenado de cuestionarios y se 

mantuvo supervisión directa sobre el proceso de codificación de los mismos; la 

digitalización se realizó en un sistema de cómputo que permite el monitoreo 

automatizado y en tiempo real del vaciado de la información. La captura se 

realizó con el programa WINCATI y los productos posteriores se generaron con 

programas del paquete OFFICE. 
 

 

 Las bases de datos resultantes de este trabajo estarán permanentemente a 

disposición de la Comisión Estatal Electoral del Estado de Nuevo León para 

su consulta en caso que así lo considere pertinente. 

 


